

## Zápis ze zasedání AS PdF OU ze dne 20.11.2006

Přítomni: P. Dostál, J. Mišíková, M. Biolek, M. Cieslar, H. Cisovská, P. Kutáč, Z. Sikorová, H. Vaňková, Honzírková, J. Klimešová, H. Paclíková, K. Večeřová, M. Lekešová  
Omluveni: K. Kostolányová, R. Krpec, D. Lasotová, B. Pisklák, I., Ondřej Fiala,  
Nepřítomni:  
Hosté: doc. PhDr. J. Malach, CSc., doc. PhDr. Eva Hoflerová, Ph.D, Ing. J. Poloková

### **1. Informace z jednání Rady vysokých škol**

Doc. Hoflerová podala informaci o činnosti Rady vysokých škol. Interpretovala postoj RVŠ k problematice děleného studia učitelství pro 1. stupeň ZŠ, který je vnímán radou jako jednoznačně nedělitelná forma studia. Příprava učitelů pro 2. stupeň je stále ve fázi diskusí.

### **2. Změny v rozpočtu PdF OU**

Ing. Poloková předložila senátu ke schválení změny v rozpočtu PdF OU r. 2006, které senát jednohlasně schválil. Ing. Poloková připraví návrh na obecné řešení využívání prostředků z poplatků z přijímacího a výběrového řízení.

### **3. Různé**

1. K. Večeřová tlumočila pozvání na studentskou konferenci Současná úloha a postavení studentů na vysokých školách 2006, která se koná 14. a 15. 12. 2006 na VÚT v Brně. Za studentskou komoru se zúčastní K. Večeřová, I. Honzírková, J. Klimešová a H. Paclíková.
2. Informace ze schůzky Komise k trvale udržitelnému rozvoji univerzity podal ing. Dostál.
3. Informace k výsledkům volby rektora OU podal ing. Dostál.
4. K. Večeřová informovala o účasti studentů na Národním šetření studentů ACSA, které mělo za cíl získat data v základních oblastech ovlivňujících podmínky studia na našich VŠ.
5. Zástupci studentské komory informovali o problémech plynoucích z nového způsobu zadávání diplomových prací. Senát požádal děkana o jednání v této záležitosti na úrovni univerzity.
6. Návrh Dlouhodobého záměru PdF OU je v dokončovací fázi, bude předložen vědecké radě, jak informoval děkan doc. Malach.
7. Děkan doc. Malach informoval, že Statut CPP PdF OU a cenová nabídka služeb bude k dispozici do konce kalendářního roku.

Příští zasedání AS PdF se uskuteční **11.12 ve 14.10 hod.** v zasedací místnosti budovy G-Mlýnská.

Zapsal: Hana Cisovská  
Verifikoval: Pavel Dostál